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 муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, 
не связанных с добычей полезных ископаемых на территории МО «Поселок Амдерма» НАО за 2020 год
В рамках осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории муниципального образования «Поселок Амдерма» Ненецкого автономного округа руководствуется, следующими нормативными правовыми актами:
1. Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195-ФЗ;
2. Федеральный закон от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
3. Закон Российской Федерации от 21.02.92 N 2395-1 "О недрах";
4. Закон Ненецкого автономного округа от 30.10.2012 N 82-ОЗ "О недропользовании";
5. Постановление Администрации Ненецкого автономного округа от 31.01.2013 N 28-п "Об утверждении Порядка предоставления права пользования участком недр местного значения для строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения, не связанных с добычей полезных ископаемых";
Постановление Администрации МО «Поселок Амдерма» НАО от 07.09.2016 № 93-П «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории муниципального образования «Поселок Амдерма» Ненецкого автономного округа». 
Целями обобщения практики осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории муниципального образования «Поселок Амдерма» Ненецкого автономного округа:
	- обеспечение единства практики применения органами муниципального контроля федеральных законов и иных нормативных актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа, муниципальных нормативных правовых актов, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации;
[bookmark: _GoBack]	- обеспечение доступности сведений о практике осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории муниципального образования «Поселок Амдерма» Ненецкого автономного округа.
Предметом муниципального контроля является организация и проведение проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных законодательством за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории муниципального образования «Поселок Амдерма» Ненецкого автономного округа.
          В 2020 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей плановые и внеплановые выездные и документарные проверки в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" не проводились в связи с отсутствием на территории муниципального образования «Поселок Амдерма» Ненецкого автономного округа» подконтрольных субъектов.
Протоколы об административных правонарушениях не составлялись. 
В органы прокуратуры не обращались.
В судебные органы не обращались.


