
                                      ОФИЦИАЛЬНО

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПОСЕЛОК АМДЕРМА» 

НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА»

В соответствии с п. 7.4 ч. 7 Положения от 12.08.2016 № 3 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Поселок Амдерма» Ненецкого автономного округа», Совет депутатов МО «Поселок Амдерма» НАО сообщает, что публичные слушания по обсуждению проекта Решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Поселок Амдерма» Ненецкого автономного округа состоялись 13 апреля 2020 года в зале заседаний Администрации МО «Поселок Амдерма» НАО. 

Начало слушаний 15 час.30 мин., окончание 16 час. 00 мин. 

Проект Решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Поселок Амдерма» Ненецкого автономного округа был одобрен на  32-м заседании 27-го созыва Совета депутатов МО «Поселок Амдерма» НАО 12.03.2020 года.

Принятый проект был опубликован в Информационном бюллетене муниципального образования «Поселок Амдерма» НАО 13.03.2020 года № 14, а также размещен на официальном сайте: http://amderma-adm.ru/.
В обсуждении муниципального правового акта приняло участие 10 жителей муниципального образования «Поселок Амдерма» Ненецкого автономного округа. Председательствовала Симонова Е.В., секретарем была избрана Ипполитова Н.В.
В ходе публичных слушаний предложений по проекту Решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Поселок Амдерма» Ненецкого автономного округа не поступило.

Глава МО «Поселок Амдерма» НАО
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